
le 22 Mai 2019 à 14h00 

CATALOGUE DISPONIBLE

LOT 1 

Fragment de masque Lega République 
Démocratique du Congo Bois, raphia H. 20 cm 
[...]
Estimation : 500 - 800 €

LOT 2 

Tête Krinjabo Ghana Terre cuite H. 15 cm 
Provenance : Alain Lecomte, Paris, [...]
Estimation : 800 - 1 200 €

LOT 3 

Statue Lobi Burkina Faso Bois H. 35 cm 
Provenance : Galerie 62, Paris Collection [...]
Estimation : 500 - 800 €

LOT 4 

Masque Azande République Démocratique du 
Congo Bois H. 34 cm Provenance : Joaquin [...]
Estimation : 500 - 800 €

LOT 5 



Figure Lobi Burkina Faso Bois H. 22 cm Provenance : Alain 
Lecomte, Paris Collection [...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 6 

Tête Ife/Owo - Nigeria Terre cuite XIVe-XVe 
siècle (selon TL) H. 14 cm Test de [...]
Estimation : 800 - 1 200 €

LOT 7 

Statue Ijo Nigeria Bois H. 91 cm Provenance 
Galerie 62, Paris Collection Liliane et [...]
Estimation : 800 - 1 200 €

LOT 8 

Masque Tchokwe Zambie Bois, tissu, perles, 
métal, laine H. 47 cm Provenance : [...]
Estimation : 300 - 500 €

LOT 9 

Petite statue Bankoni Mali Terre cuite XIIIe 
siècle ap. J.-C. (selon TL) H. 18,5 cm [...]
Estimation : 300 - 500 €

LOT 10 

Figure Fon Bénin Bois, tissu H. 29 cm 
Provenance : Alain Dufour, Paris Collection [...]
Estimation : 300 - 500 €

LOT 11 

Cimier Hausa Nigeria Bois, miroir, cuir, ficelles, 
H. 33 cm Provenance : Pierre [...]
Estimation : 300 - 500 €



LOT 12 

Tête Janus Katsina Nigeria Terre cuite VIIe- IVe 
siècle av. J.-C. (selon TL, qui [...]
Estimation : 800 - 1 200 €

LOT 13 

Tête Nigeria, plateau de Jos (?) (selon TL qui 
indique " Nigeria, plateau de Josse [...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 14 

Masque Bini Nigeria Bois H. 23 cm 
Provenance : Martial Bronsin, Bruxelles 
Collection [...]
Estimation : 800 - 1 200 €

LOT 15 

Masque Makonde Tanzanie Bois, cheveu H. 27 
cm Provenance : Alain Dufour, Paris [...]
Estimation : 1 000 - 2 000 €

LOT 16 

Statue Mumuye Nigeria Bois H. 46,5 cm 
Provenance : Stéphane Mangin, Paris 
Collection [...]
Estimation : 400 - 600 €

LOT 17 

Groupe de trois statues Dakakari Nord Nigeria 
Terre cuite Provenance : Galerie 62, [...]
Estimation : 800 - 1 200 €

LOT 18 



Figure zoomorphe Lobi Burkina Faso Bois H. 14 cm, L. 43 
cm Provenance : Maine Durieu, [...]
Estimation : 300 - 500 €

LOT 19 

Figure Akan Ghana Bois, cuivre H. 26 cm 
Provenance : Galerie 62, Paris Collection [...]
Estimation : 500 - 800 €

LOT 20 

Paire de figures d'autel Izi - Nigeria Bois, fer H. 
136 cm Provenance Galerie 62, [...]
Estimation : 600 - 1 000 €

LOT 21 

Statue Nyamwezi Tanzanie Bois, verre (?), 
métal (?) H. 149 cm Provenance : Galerie [...]
Estimation : 1 000 - 2 000 €

LOT 22 

Statue Tiv Nigeria Bois H. 78 cm Provenance : 
Jean-Michel Huguenin, Paris Collection [...]
Estimation : 800 - 1 200 €

LOT 23 

Masque Urhobo Nigeria Bois, métal H. 36 cm 
Provenance : Collection Liliane et Michel [...]
Estimation : 400 - 600 €

LOT 24 

Cimier Ejagham - Nigeria Bois, fibres, fourrure, 
peau H. 33 cm Provenance Galerie 62, [...]
Estimation : 1 000 - 1 200 €



LOT 25 

Statue de style Kota Gabon Bois H. 94 cm 
Provenance : Galerie 62, Paris Collection [...]
Estimation : 300 - 500 €

LOT 26 

Statue Dagari Burkina Faso Bois H. 58 cm 
Provenance : Jean-Michel Huguenin, Paris [...]
Estimation : 800 - 1 200 €

LOT 27 

Masque Ijo Nigeria H. 27 cm Provenance : 
Galerie 62, Paris Collection Liliane et [...]
Estimation : 400 - 600 €

LOT 28 

Masque-heaume Mossi Burkina Faso Bois H. 53 
cm Provenance : Yves Develon, Paris [...]
Estimation : 800 - 1 200 €

LOT 29 

Masque Dan Côte d'Ivoire Bois H. 21 cm 
Provenance : Renaud Vanuxem, Paris 
Collection [...]
Estimation : 600 - 1 000 €

LOT 30 

Statue Moba Togo Bois H. 128 cm Galerie 62, 
Paris Collection Liliane et Michel [...]
Estimation : 1 000 - 1 500 €

LOT 31 



Statue Nyamwezi Tanzanie Bois H. 84 cm Provenance : 
Galerie 62, Paris Collection [...]
Estimation : 300 - 500 €

LOT 32 

Pendentif Tamberma - Togo Ivoire H. 8 cm 
Spécimen conforme au Règlement CE 338-97 
[...]
Estimation : 150 - 200 €

LOT 33 

Masque Makonde Tanzanie Terre cuite H. 25 
cm Provenance : Alain Dufour, Paris [...]
Estimation : 500 - 800 €

LOT 34 

Ensemble de trois autels portatifs Asen 
gbadota Fon - Bénin Fer, laiton H. 98 à 123 [...]
Estimation : 800 - 1 200 €

LOT 35 

Statue Moba Togo Bois H. 94 cm Provenance : 
Pierre Robin, Paris Collection Liliane et [...]
Estimation : 500 - 800 €

LOT 36 

Masque Izi, Ogbodo Enyi Nigeria Bois H. 56 cm 
Provenance : Galerie 62, Paris [...]
Estimation : 600 - 1 000 €

LOT 37 

Statue Mumuye Nigeria Bois H. 56 cm 
Provenance : Bert Garrebeek, Bruxelles 
Collection [...]
Estimation : 1 500 - 2 000 €



LOT 38 

Quatre statuettes Kaka Cameroun Bois, fibres 
H. 27 cm et 35 cm Provenance : Galerie [...]
Estimation : 500 - 800 €

LOT 39 

Statue Mumuye Nigeria Bois H. 46 cm 
Provenance : Jean-Michel Huguenin, Paris [...]
Estimation : 800 - 1 500 €

LOT 40 

Masque Dan Liberia/Côte d'Ivoire Bois, peau, 
poils, métal H. 26 cm Provenance : [...]
Estimation : 500 - 800 €

LOT 41 

Statue d'autel Moba Togo Bois H. 48 cm 
Provenance : Alain de Monbrison, Paris [...]
Estimation : 400 - 600 €

LOT 42 

Tête Djenné Mali Terre cuite XIe siècle ap. J.-C. 
(selon TL, qui indique H.18 cm) [...]
Estimation : 300 - 500 €

LOT 43 

Statue Vere (?) - Nigeria Pierre H. 20,5 cm - Prix 
de départ : - 300 - 
Estimation : 300 - 400 €

LOT 44 



Fragment de statue Goemai Nigeria Bois H. 
60,5 cm Provenance : Jean-Michel Huguenin, 
[...]
Estimation : 600 - 1 200 €

LOT 45 

Masque Jukun Nigeria Bois H. 58 cm 
Provenance : Yves Develon, Paris Collection [...]
Estimation : 800 - 1 200 €

LOT 46 

Statue Bankoni Mali Terre cuite XIe siècle ap. 
J.-C. (selon TL) H. 46 cm Test de [...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 47 

Masque Jukun Nigeria Bois H. 58 cm 
Provenance : Yves Develon, Paris Collection [...]
Estimation : 1 000 - 1 500 €

LOT 48 

Statue Vere Nigeria Terre cuite H. 25 cm 
Provenance : Martial Bronsin. Bruxelles [...]
Estimation : 500 - 800 €

LOT 49 

Figure Attie Côte d'Ivoire Bois H. 35 cm 
Provenance : Sotheby's, Londres, 11 juillet [...]
Estimation : 1 000 - 1 500 €

LOT 50 

Statue Fang Cameroun Bois H. 44 cm 
Provenance : Sotheby's, Londres, Tribal Art, 30 
[...]
Estimation : 2 000 - 3 000 €



LOT 51 

Masque Idiok de la société Ekpo, Ibibio Nigeria 
Bois H. 36 cm Provenance : Galerie [...]
Estimation : 600 - 800 €

LOT 52 

Poteau Fon, Botchio République du Bénin Bois 
H. 66 cm Provenance : Galerie Simonis, [...]
Estimation : 400 - 600 €

LOT 53 

Masque Igbo, Mmwo Nigeria Bois, tissu, cauris 
H. 17 cm Provenance : Martial Bronsin, [...]
Estimation : 600 - 1 000 €

LOT 54 

Masque-heaume Yorouba Nigeria H. 40 cm 
Provenance : Pierre Robin, Paris Collection [...]
Estimation : 1 000 - 1 500 €

LOT 55 

Masque d'épaule Mumuye Nigeria Bois, métal, 
corde H. 85 cm Provenance : Galerie 62, [...]
Estimation : 1 000 - 1 500 €

LOT 56 

Statue Chamba Nigera H. 37 cm Provenance : 
Pierre Robin, Paris Collection Liliane et [...]
Estimation : 500 - 800 €

LOT 57 



Masque Dan Liberia Bois H. 24 cm 
Provenance : Jean-Michel Huguenin, Paris 
Collection [...]
Estimation : 1 500 - 2 000 €

LOT 58 

Cimier Anyang Haute Cross River, Nigeria Bois 
H. 30 cm Provenance : Yves Develon, [...]
Estimation : 500 - 800 €

LOT 59 

Masque Makonde Tanzanie Terre cuite, fibre H. 
26 cm Test de thermoluminescence Lab. [...]
Estimation : 500 - 800 €

LOT 60 

Buste Bankoni Mali Terre cuite Fin XVe - XVIe 
siècle ap. J. C. (selon TL) H. 28 cm [...]
Estimation : 300 - 400 €

LOT 61 

Tabouret Yorouba Nigeria Bois H. 68 cm 
Provenance : Yves Develon, Paris Le plateau 
[...]
Estimation : 500 - 700 €

LOT 62 

Statue d'autel Moba Togo Bois H. 53 cm 
Provenance : Bert Garrebeek, Bruxelles [...]
Estimation : 300 - 400 €

LOT 63 

Masque Bamoun Cameroun Bois H. 30 cm 
Provenance : Galerie 62, Paris Collection [...]
Estimation : 500 - 800 €



LOT 64 

Deux têtes Bankoni Mali Terre cuite XVe siècle 
ap. J.C. (selon TL-616, la plus [...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 65 

Masque Makonde Mozambique Bois H. 34 cm 
Provenance : Pierre Dartevelle, Bruxelles [...]
Estimation : 800 - 1 500 €

LOT 66 

Figure Kusu - République démocratique du 
Congo Bois, fibres, peau de reptile, [...]
Estimation : 600 - 900 €

LOT 67 

Masque-heaume Bambara Mali Bois H. 51 cm 
Provenance : Galerie 62, Paris Collection [...]
Estimation : 800 - 1 200 €

LOT 68 

Poteau Ibibio Nigeria Bois H. 169 cm 
Provenance : Galerie 62, Paris Collection [...]
Estimation : 1 000 - 1 500 €

LOT 69 

Statue de style Chamba Nigeria Bois, fibres H. 
75 cm (total), 60 cm (statue), 15 cm [...]
Estimation : 200 - 400 €

LOT 70 



Petite tête Nok Nigeria Terre cuite Ve - IIe siècle av. J.C 
(Selon TL) H. 12,5 cm [...]
Estimation : 500 - 800 €

LOT 71 

Elément de sculpture Bamileke Cameroun Bois 
L. 44 cm Provenance : Yves Develon, [...]
Estimation : 400 - 600 €

LOT 72 

Pendentif Tamberma - Togo Os H. 5 cm 
Provenance Jean-Michel Huguenin, Paris [...]
Estimation : 400 - 600 €

LOT 73 

Statue d'autel Alusi Ibo - Nigeria Bois H. 102 cm 
Provenance Alain Dufour, Paris - [...]
Estimation : 1 000 - 1 500 €

LOT 74 

Masque cimier Calabar Nigeria Bois H. 51 cm 
Provenance : Galerie 62, Paris Collection [...]
Estimation : 1 000 - 1 500 €

LOT 75 

Cimier Ejagham Nigeria Bois, peau, rotin, corne 
H. 22 cm Provenance : Galerie 62, [...]
Estimation : 500 - 800 €

LOT 76 

Masque cimier Ejagham Nigeria Bois, cuir, 
métal, rotin H. 30 cm Provenance : Yves [...]
Estimation : 600 - 1 200 €



LOT 77 

Calebasse Bamileke Cameroun Bois, perles H. 
90 cm Provenance : Martial Bronsin, [...]
Estimation : 300 - 500 €

LOT 78 

Groupe de trois statues Dakakari Nord Nigeria 
Terre cuite Provenance : Galerie 62, [...]
Estimation : 800 - 1 200 €

LOT 79 

Maternité Lobi Burkina Faso Bois H. 23,5 cm 
Provenance : Agnès Lefevre, Paris [...]
Estimation : 300 - 500 €

LOT 80 

Statue Fang Ntumu Gabon Bois H. 44 cm 
Provenance : Martial Bronsin, Bruxelles [...]
Estimation : 2 000 - 3 000 €

LOT 81 

Statue Moba Togo Bois H. 100 cm Provenance : 
Bert Garrebeek, Bruxelles Collection [...]
Estimation : 1 000 - 1 500 €

LOT 82 

Groupe de deux statues Dakakari Nord Nigeria 
Terre cuite Provenance : Galerie 62, [...]
Estimation : 600 - 800 €

LOT 83 

Buste Proto Dogon (?) Mali Terre cuite XIe -
XVIe siècle ap. J.-C. (selon TL, qui [...]
Estimation : 200 - 400 €



LOT 84 

Maternité Lobi Burkina Faso Bois, tissu, corde 
H. 56 cm Provenance : Vente Guy [...]
Estimation : 1 000 - 1 500 €

LOT 85 

Tête Djenné Mali Terre cuite XIe - XIIe siècle 
ap. J.C. (selon TL, qui indique " [...]
Estimation : 200 - 400 €

LOT 86 

Statue Luguru Tanzanie Bois H. 31 cm 
Provenance : Galerie 62, Paris Collection [...]
Estimation : 800 - 1 200 €

LOT 87 

Statue janus Bamoun Cameroun Bois H. 68 cm 
Provenance : Galerie 62, Paris Collection [...]
Estimation : 600 - 1 000 €

LOT 88 

Statue Bamileke Cameroun Bois, perles, raphia 
H. 31 cm Provenance : Martial Bronsin, [...]
Estimation : 600 - 1 000 €

LOT 89 

Tête Bankoni Mali Terre cuite H. 18,5 cm XVIe 
siècle ap. J.-C. (selon TL qui [...]
Estimation : 150 - 200 €

LOT 90 



Masque Ibibio Nigeria Bois H. 37 cm 
Provenance : Yves Develon, Paris Collection [...]
Estimation : 500 - 800 €

LOT 91 

Statuette Lobi Burkina Faso Bois H. 26,5 cm 
Provenance : Agnès Woliner, Paris [...]
Estimation : 300 - 500 €

LOT 92 

Masque Lega République Démocratique du 
Congo Bois H. 26 cm Provenance : John [...]
Estimation : 500 - 800 €

LOT 93 

Masque Ogoni - Nigeria Bois H. 19 cm 
Provenance Yves Develon, Paris - Prix de 
départ [...]
Estimation : 500 - 600 €

LOT 94 

Statue Bauchi Nigeria Bois H. 122 cm 
Provenance : Yves Develon, Paris Collection [...]
Estimation : 600 - 800 €

LOT 95 

Statue d'autel Moba Togo Bois H. 112 cm 
Provenance : Jean-Michel Huguenin, Paris [...]
Estimation : 1 000 - 1 500 €

LOT 96 

Tête Dogon Mali Bois H. 24 cm Provenance : 
Galerie 62, Paris Collection Liliane et [...]
Estimation : 400 - 600 €



LOT 97 

Statue Dagari Burkina Faso Bois H. 72 cm 
Provenance : Pierre Robin, Paris Collection [...]
Estimation : 300 - 500 €

LOT 98 

Vase votif surmonté d'une tête zoomorphe 
Bankoni - Mali Terre cuite H. 42 cm - Prix [...]
Estimation : 400 - 600 €

LOT 99 

Statue Dogon Mali Bois H. 145 cm Provenance : 
Collectée par Jean Herment dans les [...]
Estimation : 3 000 - 5 000 €

LOT 100 

Statue, avec un bol Djenné Mali Terre cuite 
XIVe siècle ap. J.-C. (selon TL) H. 50 [...]
Estimation : 1 000 - 1 500 €

LOT 101 

Canne Afo Nigeria Bois H. 122 cm Provenance : 
Alain Dufour, Paris Collection Liliane [...]
Estimation : 500 - 800 €

LOT 102 

Maternité Lobi Mali Terre cuite H. 25,6 cm 
Provenance : Collection Liliane et Michel [...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 103 



Masque Igbo Nigeria Bois, métal H. 24 cm Provenance : 
Martial Bronsin, Bruxelles [...]
Estimation : 600 - 1 000 €

LOT 104 

Statue Chamba Togo Bois H. 83 cm 
Provenance : Jean-Michel Huguenin, Paris 
Collection [...]
Estimation : 800 - 1 200 €

LOT 105 

Statue Bembe Nigeria H. 26 cm Provenance : 
Alain Dufour, Paris Collection Liliane et [...]
Estimation : 200 - 400 €

LOT 106 

Couple de fétiches Bali Cameroun Bois, tissu, 
métal H. 10,5 cm Provenance : Alain [...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 107 

Masque Dan Liberia/Côte d'Ivoire Bois, tissu, 
fibres, cheveux, dents H. 28 cm [...]
Estimation : 400 - 700 €

LOT 108 

Fragment d'une statue Ishan Nigeria Bois H. 
131,5 cm Provenance : Collection Liliane [...]
Estimation : 1 500 - 3 000 €

LOT 109 

Tête Sokoto Nigeria Terre cuite Ve av. J.-C. - IIe 
siècle ap. J.-C. (selon TL, avec [...]
Estimation : 800 - 1 200 €



LOT 110 

Statue hermaphrodite Niongom - Mali Bois H. 
73 cm Provenance Joaquin Pecci, Bruxelles [...]
Estimation : 1 000 - 1 200 €

LOT 111 

Monolithe Ejagham, Atal Nigeria Pierre H. 39 
cm Provenance : Pierre Robin, Paris [...]
Estimation : 300 - 500 €

LOT 112 

Fragment de tête Nok Nigeria Terre cuite IIe av. 
J.C. - IIe siècle ap. J.C. (selon [...]
Estimation : 300 - 400 €

LOT 113 

Masque Toma Liberia Divers matériaux H. 41 
cm Provenance : Alain Dufour, Paris [...]
Estimation : 500 - 800 €

LOT 114 

Statue Bankoni Mali Terre cuite XVe - XVIIe 
siècle ap. J.-C. (selon TL) H. 52 cm [...]
Estimation : 1 500 - 3 000 €

LOT 115 

Ensemble de quatre autels portatifs Asen 
gbadota Fon - Bénin Fer, laiton H. 75 à 95 [...]
Estimation : 1 000 - 1 500 €

LOT 116 



Masque Ijo Nigeria Bois H. 67 cm Provenance : Galerie 62, 
Paris Collection Liliane et [...]
Estimation : 500 - 800 €

LOT 117 

Masque Mossi Burkina Faso Bois, dents H. 37 
cm Provenance : Jo De Buck, Bruxelles, [...]
Estimation : 800 - 1 200 €

LOT 118 

Deux têtes Bura Niger Terre cuite XVe siècle 
ap. J.-C. (selon TL-614, pour la plus [...]
Estimation : 500 - 800 €

LOT 119 

Statue zoomorphe Bankoni Mali Terre cuite 
XVIe siècle ap. J.-C. (selon TL) L.33 cm. [...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 120 

Statue Mambila Cameroun Bois H. 26 cm 
Provenance : Alain Dufour, Paris Collection [...]
Estimation : 1 500 - 2 000 €

LOT 121 

Statue Fang du Rio Muni Guinée Équatoriale 
Bois, métal H. 50,5 cm Pierre [...]
Estimation : 2 000 - 4 000 €

LOT 122 

Assemblage d'une statue sur un crâne 
surmodelé Agbossou, Fon Benin Crâne, bois, 
[...]
Estimation : 500 - 800 €



LOT 123 

Figure Lobi Burkina Faso Bois H. 22 cm 
Provenance : Galerie 62, Paris Collection [...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 124 

Tête Nok Nigeria Terre cuite Ve av. J.-C. - IIe 
siècle ap. J.-C. (selon TL) H. 31 [...]
Estimation : 500 - 1 000 €

LOT 125 

Deux statues formant couple Chamba Nigeria 
Bois H. 89 cm et 100 cm Provenance : [...]
Estimation : 500 - 800 €

LOT 126 

Masque Calabar Nigeria Bois H. 64 cm 
Provenance : Galerie 62, Paris Collection [...]
Estimation : 800 - 1 200 €

LOT 127 

Masque casque Makonde Tanzanie Bois, 
cheveux H. 28 cm Provenance : Galerie 62, 
Paris [...]
Estimation : 1 500 - 3 000 €

LOT 128 

Masque Baule Côte d'Ivoire H. 26 cm Bois 
Provenance : Galerie 62, Paris Collection [...]
Estimation : 600 - 1 000 €

LOT 129 



Masque Dan, Diomandé Côte d'Ivoire Bois, 
fibres, métal H. 23 cm Provenance : [...]
Estimation : 500 - 1 000 €

LOT 130 

Statue Bamileke Cameroun Bois H. 68 cm 
Provenance : Yves Develon, Paris Collection [...]
Estimation : 500 - 800 €

LOT 131 

Statue Bankoni Mali Terre cuite XIVe-XVe 
siècle ap. J.-C. (selon TL, qui indique " [...]
Estimation : 1 000 - 2 000 €

LOT 132 

Deux poupées Ibibio - Nigeria Bois H. chaque 
26 cm Provenance Galerie [...]
Estimation : 800 - 1 200 €

LOT 133 

Masque Mami Wata Cross River, Nigeria Bois H. 
37 cm Provenance : Yves Develon, Paris [...]
Estimation : 500 - 800 €

LOT 134 

Statue Lobi Burkina Faso H. 76 cm 
Provenance : Collection Marie Fanfoin (selon 
[...]
Estimation : 1 500 - 2 000 €

LOT 135 

Siège Bamoun Cameroun Bois, perles H. 136 
cm Provenance : Félicia Dialossin, [...]
Estimation : 500 - 1 000 €



LOT 136 

Masque Djimini Côte d'Ivoire Bois H. 27 cm 
Provenance : Galerie 62, Paris Collection [...]
Estimation : 800 - 1 200 €

LOT 137 

Masque Anyang Nigeria Bois, fibre H. 39 cm 
Provenance : Galerie 62, Paris [...]
Estimation : 500 - 800 €

LOT 138 

Fragment de sceptre de style Atie/Ebrie Côte 
d'Ivoire Bois H. 35 cm Provenance : [...]
Estimation : 300 - 500 €

LOT 139 

Statue Bankoni Mali Terre cuite XIVe - XVIIe 
siècle ap. J.-C. (selon TL, qui indique [...]
Estimation : 200 - 400 €

LOT 140 

Statue Jukun Nigeria Bois H. 53 cm 
Provenance : Yves Develon, Paris Collection [...]
Estimation : 2 000 - 3 000 €

LOT 141 

Figure Serpent Kwere Tanzanie Bois H. 60 cm 
Provenance : Galerie 62, Paris Collection [...]
Estimation : 300 - 700 €

LOT 142 



Statue Mumuyé Bois H. 50 cm Soclée - Prix de départ : - 
400 - 
Estimation : 400 - 600 €

LOT 143 

Statue Moba H. 79 cm Soclée - Prix de départ : 
- 300 - 
Estimation : 300 - 400 €

LOT 144 

Dans le goût des Bronzes du Bénin Guerrier en 
arme H. 34 cm - Prix de départ : - 10 - 
Estimation : 10 - 20 €

LOT 145 

Grégoire MASSENGO (XXe siècle) Masque 
d'homme Bois exotique sculpté, signé au dos 
[...]
Estimation : 150 - 300 €

LOT 146 

Afrique (?) Un arc, un carquois, flèches à 
l'intérieur H. de l'arc 150 cm - Prix [...]
Estimation : 30 - 50 €

LOT 147 

Petit récipient orné d'une grenouille Colombie 
(?), Amérique du Sud Période [...]
Estimation : 10 - 20 €

LOT 148 

Haut de canne Fang, Gabon Bois dur à patine 
brun foncé noir, accidents et manques [...]
Estimation : 150 - 200 €



LOT 149 

Pot à onguent Baoulé Côte d'Ivoire Bois H. 22 
cm Le couvercle est surmonté d'une [...]
Estimation : 40 - 50 €

LOT 150 

Masque Kifwebe Songyé République 
Démocratique du Congo Bois H. 57 cm Masque 
[...]
Estimation : 80 - 150 €

LOT 151 

Statue Chamba Nigeria Bois H. 70 cm Statue 
représentant de façon stylisée un [...]
Estimation : 300 - 500 €

LOT 152 

Masque Bamana Mali Bois H. 40 cm Masque 
zoomorphe figurant une hyène dans les [...]
Estimation : 600 - 800 €

LOT 153 

Statue Bete Côte d'Ivoire Bois H. 56 cm 
Personnage masculin debout, les bras le long 
[...]
Estimation : 200 - 400 €

LOT 154 

Masque de style Galoa Gabon Bois H. 28 cm 
Masque humain bicolore. Arcades [...]
Estimation : 80 - 100 €

LOT 155 



Deux pots tripodes Cameroun ou Nigeria Terre 
cuite H. 39 cm et 34,5 cm Ensemble de [...]
Estimation : 50 - 80 €

LOT 156 

Monnaie Métal Afrique de l'Ouest D. 18 cm 
Monnaie en forme d'arc de cercle ouverte [...]
Estimation : 150 - 200 €

LOT 157 

Masque Ibo (?) Nigeria Bois, raphia, écorce, 
tissu, peau H. 73 cm Masque conique [...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 158 

Statue Tchokwe Angola Bois H. 25 cm 
Personnage masculin debout, campé sur de 
fortes [...]
Estimation : 150 - 200 €

LOT 159 

Masque Dan Côte d'Ivoire Bois, métal H. 22 cm 
Visage humain au front bombé, les [...]
Estimation : 150 - 200 €

LOT 160 

Coiffe Cameroun (?) Coquillages, vannerie D. 
25 cm Coiffe en vannerie tissée [...]
Estimation : 80 - 150 €

LOT 161 

Masque Gouro Côte d'Ivoire Bois H. 30 cm 
Provenance : Ancienne collection Bochet, [...]
Estimation : 100 - 150 €



LOT 162 

Sceptre janus Tchokwe Angola L. 62,5 cm 
(total) Orné d'un visage en janus, [...]
Estimation : 150 - 300 €

LOT 163 

Calebasse Afrique (?) H. 42 cm Provenance : 
Rui Quintella, Portugal Calebasse ornée [...]
Estimation : 50 - 100 €

LOT 164 

Monnaie Ibo (?) Nigeria Bronze L. 40 cm 
Monnaie tubulaire en spirale se terminant aux 
[...]
Estimation : 100 - 150 €

LOT 165 

Statue Yoruba Nigeria Bois H. 33 cm 
Personnage doté d'un couvre-chef, tenant une 
[...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 166 

Deux bracelets Afrique de l'Ouest Bronze L. 9,5 
cm (chaque) Deux bracelets à motifs [...]
Estimation : 50 - 100 €

LOT 167 

Statue Fon Bénin Bois, métal, cauris, matériaux 
composites H. 88 cm Disparaissant [...]
Estimation : 500 - 800 €

LOT 168 



Bracelet Afrique de l'Ouest Métal ? L. 9 cm, D. 7 
cm Bracelet tubulaire ajouré, [...]
Estimation : 50 - 100 €

LOT 169 

Statue anthropomorphe Mozambique (?) Bois 
H. 98 cm Statue représentant un personnage 
[...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 170 

Statue Mende Sierra Léone Bois H. 62 cm 
Personnage debout vêtu d'une armure [...]
Estimation : 200 - 400 €

LOT 171 

Statue Luba République Démocratique du 
Congo Bois, métal H. 25 cm Le personnage se 
[...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 172 

Coupe anthropomorphe Dan Côte d'Ivoire Bois 
H. 95 cm Provenance : Ancienne [...]
Estimation : 300 - 500 €

LOT 173 

Masque zoomorphe Dan Côte d'Ivoire Bois H. 
27 cm Masque dan figurant un visage au [...]
Estimation : 100 - 300 €

LOT 174 

Statuette anthropomorphe Bura Niger Terre 
cuite H. 25 cm Statuette anthropomorphe et [...]
Estimation : 100 - 150 €



LOT 175 

Poteau Bongo Soudan Bois H. 118 cm Les 
Bongo du sud du Soudan sont à l'origine de [...]
Estimation : 600 - 1 000 €

LOT 176 

Bracelet Gan Région de Banfora, Mali/Burkina 
Faso Bronze D. 10 cm Bracelet [...]
Estimation : 200 - 400 €

LOT 177 

Masque-heaume janus Ekoï Nigeria Bois, peau 
H. 73 cm Grand masque-heaume à deux [...]
Estimation : 500 - 800 €

LOT 178 

Cimier Nigeria Bois, graines d'abrus H. 40 cm 
Cimier à la forme de cupule, surmonté [...]
Estimation : 100 - 150 €

LOT 179 

Masque Ziba Tanzanie Bois, métal H. 21 cm 
Visage humain, scarifications rehaussées [...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 180 

Bol Haïda Côte Ouest du Canada Bois L. 37 cm 
Berceau composé de quatre panneaux à [...]
Estimation : 500 - 800 €

LOT 181 



Lampe à huile Bambara Mali Fer H. 55 cm 
Lampe en fer noir. Autour d'un axe central [...]
Estimation : 50 - 100 €

LOT 182 

Cuillère cérémonielle Afrique de l'Ouest Bois, 
rotin H. 65 cm Grande louche, le [...]
Estimation : 50 - 80 €

LOT 183 

Porte Pindi/Hungana République Démocratique 
du Congo Bois H. 122 cm Porte [...]
Estimation : 500 - 800 €

LOT 184 

Statue Hemba République Démocratique du 
Congo Bois H. 49 cm Statue d'ancêtre [...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 185 

Masque Dan Côte d'Ivoire Bois H. 27 cm 
Visage humain, coiffe en fibres se terminant [...]
Estimation : 300 - 500 €

LOT 186 

Fourneau de pipe Frafra Ghana Terre cuite H. 
14 cm Fourneau de pipe orné d'un [...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 187 

Chien bicéphale Kongo République 
Démocratique du Congo Bois, métal, fibre, tissu 
[...]
Estimation : 400 - 600 €



LOT 188 

Sceptre Yoruba Nigeria Bois L. 69 cm (total) - H. 
17 cm (personnage) Sceptre [...]
Estimation : 300 - 500 €

LOT 189 

Cuillère cérémonielle Dan Côte d'Ivoire Bois H. 
56 cm Provenance : Ancienne [...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 190 

Deux insruments à tisser (?) Bois et corne L. 7,5 
cm et 11,5 cm - Prix de départ : [...]
Estimation : 10 - 20 €

LOT 191 

Tambour à fente Mangbetu République 
Démocratique du Congo Bois, métal H. 44 cm, 
[...]
Estimation : 1 000 - 2 000 €

LOT 192 

Poignard Tiv Nigeria Bois, métal L. 37 cm 
Manche recouvert de métal doré, [...]
Estimation : 80 - 100 €

LOT 193 

Masque zoomorphe Dan Côte d'Ivoire Bois H. 
18 cm Masque passeport zoomorphe [...]
Estimation : 100 - 150 €

LOT 194 



Masque Tchokwe République Démocratique du 
Congo Bois, tissu, raphia, perles H. 26 [...]
Estimation : 150 - 200 €

LOT 195 

Masque Kwele Gabon Bois H. 38 cm La tête est 
surmontée de deux imposantes cornes [...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 196 

Coiffe en écorce Lega (?) République 
Démocratique du Congo Écorce D. 20 cm 
Coiffe [...]
Estimation : 80 - 120 €

LOT 197 

Birdstone Amérique du Nord, Missouri Pierre 
dure L. 15 cm Sculpture sur pierre polie [...]
Estimation : 100 - 200 €

LOT 198 

Monnaie Mumuye Nigeria Fer H. 25 cm Pièce 
en arc de cercle annelée, deux appendices [...]
Estimation : 80 - 150 €

LOT 199 

Masque Salampasu République Démocratique 
du Congo Bois, raphia, métal H. 54 cm [...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 200 

Masque chamanique, Népal Bois sculpté d'un 
visage XXe siècle H. 26 cm Ancienne [...]
Estimation : 200 - 300 €



LOT 201 

Tête Abelam Papouasie Nouvelle-Guinée, 
Maprik, H. 14,5 cm Tête en bois au visage [...]
Estimation : 150 - 200 €

LOT 202 

Collier Dogon Mali L. 14 cm Collier Dogon 
constitué d'une chaîne et d'un pendentif [...]
Estimation : 80 - 120 €

LOT 203 

Appui-tête Afrique du Sud (?) H. 12 cm Appui-
tête dont le plateau incurvé est [...]
Estimation : 150 - 200 €

LOT 204 

Autel Fon en fer, asen Bénin H. 124 cm Autel en 
fer constitué d'une longue tige [...]
Estimation : 300 - 600 €

LOT 205 

Sculpture zoomorphe, Kerala, Inde Partie 
centrale d'une grande figure de procession [...]
Estimation : 300 - 400 €

LOT 206 

Grand coffre, vallée du Panshir, Afghanistan 
Ouvrant sur le dessus, le décor de [...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 207 



Masque de la déesse Lakshmi, Bengale (?) Représentation 
de l'épouse de Vishnu [...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 208 

Hache à collet présentant quatre digitations et 
une lame à pseudo tranchant [...]
Estimation : 120 - 150 €

LOT 209 

Statuette Lobi Burkina Faso H. 50 cm Statuette 
figurant un personnage féminin [...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 210 

Sculpture d'un personnage, Chine Racine 
partiellement laquée XIXe siècle H. 20 cm [...]
Estimation : 100 - 200 €

LOT 211 

Deux masques dont un à moustache et l'autre à 
collier de barbe Guatemala XXe [...]
Estimation : 100 - 150 €

LOT 212 

Ensemble de deux « Lingam », Inde Ces objets 
de forme oblongue représentent le [...]
Estimation : 100 - 200 €

LOT 213 

Masque d'Espagnol à double barbiche 
Guatemala Début du XXe siècle Bois à patine 
[...]
Estimation : 200 - 300 €



LOT 214 

Statuette Papouasie Nouvelle-Guinée, Fleuve 
Sépik H. 23,5 cm Statuette longiligne [...]
Estimation : 400 - 600 €

LOT 215 

Trois peignes Ghana, Angola H. de 16 cm à 21 
cm Suite de trois peignes africains : [...]
Estimation : 150 - 300 €

LOT 216 

Tabouret Kota Gabon H. 19 cm Provenance 
Collecté au Gabon par le Dr Jean-Claude [...]
Estimation : 200 - 400 €

LOT 217 

« China » Culture Chancay, côte centrale du 
Pérou 1100 - 1400 ap. J.-C. [...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 218 

Petit Hibachi, Japon Présentant un décor de 
vagues en bas relief. Bois et métal [...]
Estimation : 100 - 200 €

LOT 219 

Pochette funéraire tissée et poupées de laine 
Culture Chancay, Pérou L. 33 cm [...]
Estimation : 150 - 200 €

LOT 220 



Masque chamanique, Région du Teraï, Népal Bois et 
traces de polychromie XIXe [...]
Estimation : 400 - 600 €

LOT 221 

Ensemble comprenant : - Poignée de sabre, 
Inde, bronze H. 17 cm. - Main, Inde, [...]
Estimation : 80 - 120 €

LOT 222 

Ensemble de deux carafes à libation, Népal 
Bronze à décor de lotus XIXe siècle [...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 223 

Tête en bois Lobi (?) Burkina Faso H. 14 cm 
Provenance Pierre Robin, Paris De [...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 224 

Urne Bankoni Mali H. 40 cm Urne Bankoni en 
terre cuite dont la panse sphérique est [...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 225 

Crâne de singe dans vannerie Vili Sud Gabon 
H. 25 cm Provenance Collecté au Gabon [...]
Estimation : 500 - 800 €

LOT 226 

Petit autel domestique multiptyque, Orissa, 
Inde Bois peint en polychromie de [...]
Estimation : 200 - 300 €



LOT 227 

Masque Dan/Kran Côte d'Ivoire/Liberia H. 25 
cm Masque anthropomorphe en bois de [...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 228 

Masque de théâtre, Bali, Indonésie Bois 
polychrome, patine de portage sur la face [...]
Estimation : 100 - 200 €

LOT 229 

Ornement Abelam, Karaut Papouasie Nouvelle-
Guinée, Maprik, H. 28 cm Ornement [...]
Estimation : 80 - 120 €

LOT 230 

Sceau à pain bénit dit « Prosphore » 
Probablement en buis, ce sceau se présente 
[...]
Estimation : 100 - 200 €

LOT 231 

Sculpture en métal Bénin/Nigeria H. 17 cm 
Sculpture constituée de plaques de [...]
Estimation : 80 - 120 €

LOT 232 

Ensemble de deux pots, Chine, début du XXe 
siècle En céramique recouverts d'une [...]
Estimation : 80 - 120 €

LOT 233 



Instrument de musique à corde « Vina », Rajasthan, Inde 
L'extrémité de [...]
Estimation : 150 - 200 €

LOT 234 

Statuette anthropomorphe Culture Colima, 
Mexique Protoclassique, 100 av. - 250 ap. [...]
Estimation : 80 - 120 €

LOT 235 

Spatule Korvar Nouvelle-Guinée, Irian Jaya L. 
45 cm Spatule en bois sombre dont [...]
Estimation : 80 - 120 €

LOT 236 

Maison de village Dans le goût de la Culture 
Nayarit, Mexique occidental Céramique, [...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 237 

Ensemble de deux vanneries anciennes, 
Philippines On joint un couvercle de plat en [...]
Estimation : 100 - 200 €

LOT 238 

Ensemble de : - Deux poires à poudre, Inde 
Poires à poudre en forme de nautile, [...]
Estimation : 100 - 200 €

LOT 239 

Petit mortier, Inde Ce mortier de petite 
dimension servait probablement à écraser [...]
Estimation : 80 - 120 €




